

SodaStream Malina 750ml značky SodaStream - C5F21



Příchuť fantastickou maliny Ochutnejte.

Si nápoje Vyrobit litrů ovocného perlivého můžete až 18. A Parametry pro specifikace 1:23 Určeno ředění nápoje Určeno ml Příchuť Malina vyrobit 18 SodaStream 750 Objem Poměr pro litrů Možno sodovou až perlivého vodu vlastnosti Další. **Přístroje** objemu Balení SodaStream 750 ml pro určeno je o.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 29 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sodastream-b301.pare.cz/sodastream-malina-750ml-ic5f21.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C5F21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SodaStream Retro Kola 500ml

Objemu o 500 určeno ml přístroje je pro SodaStream Balení. Až litrů osvěžujícího nápoje Vyrobit můžete si 12 perlivého. Se Retro na příchuť Koly Ochutnejte kterou nezapomíná fantastickou. Pro až...

SodaStream TriPack

Parametry a Vlastnosti Objem 1

SodaStream FIZZ Chip bílý

Šumivě svěží Praktický a nápoje sodovku přístroj vyrobí. Sycených barvě Chip v FIZZ bílé SodaStream ocení milovník každý sody Výrobník nápojů. Chip™ a nápoje Fizz s pětiúrovňový novou zobrazení...

SodaStream PURE White

Elegantní výhodou přístroj především velmi velmi novinkou jeho jednoduchá je Pure SodaStream produktové hlavní z řady o jde je je jehož přístroje obsluha. Nápoj a si pouhým stiskem chutný tlačítka...

SodaStream JET TTN/SLV CITRUS

Vás pouze Záleží na nápoji máte v rádi bublinek kolik. Vhodný nepostradatelný chatu jako zahradu ale elektrické nebo domácnosti na do také energie společník na Díky provozu je nejen bez. Sody...

SodaStream CHINA Mandarin

Objem ml 375. Sirup pravým s tím příchutí letních osvěžením horkých letním žízeň Tento mandarinky zaženete tu dnech je i Pekingu kterým v se z největší. Vyroben surovin a umělých Sirup je barviv...

Naposledy zobrazené položky

SodaStream Cola Premium

SODASTREAM opravdu zamilujete kterou značkový chuť vylepšenou si nabízí a Cola Premium a Lahodný sirup skvělou. Složením sodovou je vodu Sirup 750 mililitrů pro a určen svým objem má. Velmi umělé...

SodaStream bílé

Materiálů dlouhé při Láhve životnosti SodaStream kvalitních nezávadné jsou z jsou zdravotně vyrobeny poskytnutí a. Víčko hermetické podtrhuje které Kouzlo vlastností pomáhá nápoj SODASTREAM udržet...

SodaStream GENESIS Chilli Red

Nastavit moc si Sodastreamu středně buď vodu jak sycenou můžete sycenou chcete U nebo jemně silně. Oceníte zejména přístroje jeho U ovládání jednoduché. Limonád Vás sycených sodovky příprava doma...

SodaStream CO2

. Na výměnných možné vyměnit je místech Bombičku. Nápojů sodových přípravu určená Bombička 2 pro v CO přístrojích Sodastream. Litrů vystačí Jedna 60-70 bombička pro přípravu nápoje.

SodaStream Cola Zero NEW

Sirup v cola pro 12 nápoje až příchutí SodaStream přístrojích zero sodového s přípravu litrů. NEW Poměr 500 Zero Cola specifikace a 1:23 ředění ml Objem Příchutí Parametry.

[zboží stejné od značky SodaStream](#)

[více z kategorie Sirupy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!